



**A Budapest Főváros XVIII. Kerület
Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat
Képviselő-Testületének
Települési Értéktár Bizottsága**

**Tisztelt Ughy Attila
polgármester úr!**

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat Képviselő testülete 2013. november 7-én a 427/2013. (XI.07.) sz. határozatával létrehozta a XVIII. kerületi Települési Értéktár Bizottságot.

A fenti határozat értelmében a Képviselő testület megválasztott a Bizottság elnökének.

Tisztelt Polgármester úr!

A Bizottsági elnöki megbízásomról 2015. augusztus 31-i dátummal lemondok nehezedő családi gondjaim miatt. Sajnos előre láthatóan a jövőben nem tudok olyan energiával és intenzitással a számomra igen komoly értékű örökségvédelmi feladatokra koncentrálni, mint ahogyan azt magamnak eddig minden vállalt feladatomnál mércének tekintettem.


Az Értéktár létrehozása számomra a Képviselő testület által támogatott 2011. évi képviselői javaslatom (Kulturális Értéktár Alapítvány létrehozásának lehetősége, ebből alakítottam meg az előkészítő munkacsoportomat, javaslatainkból sokat sikerült megvalósítanunk) hivatalos megvalósítását jelentette egyben.

Megtisztelő volt, hogy a Bizottság első, 2014. évi Munkatervét kidolgozhattam, ars poeticáját, rövid és hosszabbtávú javaslatait megfogalmazhattam. A 2014. évi tevékenységünkről szóló éves beszámolót a szakbizottság és a Képviselő testület 2014. decemberében elfogadta. Kidolgoztuk a Bizottság 2015. évi Munkatervét. A feladatokról polgármester úrnál, az alpolgármester uraknál, a főépítési és a műszaki irodánál többször voltak már egyeztető megbeszélések. Kerületünk hivatalos honlapján sikerült megjelenési felületet biztosítani a helytörténeti, örökségvédelmi feladatok megjelentetésének, eredményeink, feladataink így mindenki számára megismerhetők.

Az újonnan megalakuló Bizottság munkájában, amennyiben ez lehetséges, tagként a jövőben is vállalnék feladatokat.

Tisztelettel megköszönöm a Képviselő testület bizalmát.

Budapest, 2015. május 31.


Kardos Gábor
a Települési Értéktár Bizottság elnöke
a Bókay-telep volt képviselője